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OPENBAAR MAKEN Schriftelijke vragen over 
voortgangsbrief WIA herstel 

Aanleiding 
 
Op 15 september 2025 ontvingen wij schriftelijke vragen van de vaste 
Kamercommissie voor SZW over de voorgangsbrief verbeteraanpak UWV. Die brief 
dateert van 11 juli 2025. De vragen zijn gesteld met het oog op het 
commissiedebat dat op 25 september a.s. plaatsvindt. De beantwoording moet 
dan ook voor dat debat aan de Kamer worden gestuurd.  

Geadviseerd besluit 
 

- Indien u instemt met de beantwoording, verzoeken wij u de brief te 
ondertekenen. Het streven is de beantwoording zo snel mogelijk aan de 
Kamer te sturen, met het oog op het debat op 25 september a.s.  

Kernpunten 
- Een aantal vragen ziet op de mismatch tussen de vraag naar en het 

aanbod van sociaal medische beoordelingen. Het merendeel van de vragen 
ziet op de WIA-hersteloperatie. Ten slotte zijn er een aantal vragen naar 
de sturingsrelatie tussen SZW en UWV.  

- De vragen geven aan waar de Kamer in het debat ook vragen over zal 
stellen. Er is onder meer aandacht zijn voor het feit dat sociaal-medische 
beoordelingen in het kader van de hersteloperatie niet opnieuw worden 
gedaan, voor het tijdpad van de hersteloperatie en de financiering. Ook 
zijn er vragen over de compensatieregeling die in ontwikkeling is. 

- De Kamer vraagt ook naar de communicatie vanuit UWV aan cliënten. Als 
bijlage bij de beantwoording wordt ook (conform het verzoek in één van 
de vragen) een brief meegestuurd die UWV aan cliënten heeft gestuurd. 

- De Kamer vraagt (vraag 28) ook om de onderliggende rapportages bij de 
beschikbare ‘metingen operationele kwaliteit’ (MOK). Deze sturen wij niet 
mee omdat deze rapportages niet eenduidig zijn en in veel gevallen ook 
niet zelfstandig leesbaar. Het instrument van de MOK is nog in 
ontwikkeling. Wij (en UWV) achten het niet opportuun om deze 
rapportages mee te sturen, omdat ze meer vragen oproepen dan dat ze 
beantwoorden. De uitkomsten van de MOK worden met de Kamer gedeeld. 

 




